

Этим вопросом задались Василий Богданов, гендиректор коммуникационного агентства «План А», и Александр Петров, начальник отдела дирекции производства видео медиагруппы «Россия сегодня». В ходе работы мы поняли, что журналистика продолжает жить и развиваться, и человек в ней останется наименее важной составляющей, несмотря на технологический прогресс. А вот использование нейросети станет наилучшим помощником. Благо вариантов и программ для облегчения каждодневного нелёгкого журналистского труда предостаточно.

Форум представил участникам уникальную возможность обмена знаниями и опытом, позволив им лучше разобраться в механизмах успешных кампаний, нейросетях и многом другом.

«Педагогический дуэт»

Решение Президента РФ В. Путина объявить 2023-й год Годом педагога и наставника говорит о высоком статусе педагогов в нашем обществе, о важности их работы.

Как отметил Министр просвещения РФ Сергей Кравцов, заметно, что растёт популярность профессии учителя, в педагогические вузы приходят яркие и мотивированные абитуриенты, с большим энтузиазмом работают, вливаются в учительскую когорту молодые специалисты, как поддерживают их опытные коллеги и наставники, как развиваются профессиональные конкурсы и загораются новые педагогические звезды.

В целях повышения престижа профессии учителя, создания условий для развития творческого потенциала и самореализации молодых педагогов и их наставников, выявления и распространения педагогического опыта наставничества и формирования культуры командной работы в нашем районе прошёл конкурс молодых педагогов и их наставников «Педагогический дуэт». В нём приняли участие 14 педагогов – семь пар «наставник – молодой педагог».



Ими делились Елена Пацар, главный редактор информационного агентства «Амтел», и Илья Лочканов, медиаменеджер в новых медиа. Было ли это полезным? Безусловно. Эти спикеры из числа тех, кто одними из первых создавали соцсети, развивали их, монетизировали. Для нас же, представителей районных СМИ, важно получить информацию от тех, кто двигался вперёд самостоятельно, ошибался и вновь искал пути решения, используя новшества, адаптируя чей-то опыт под свои нужды, соблюдая рамки закона и становясь все более интересным и полезным для своих пользователей. Именно об этом был значительный блок форума.

Н. МУРАТОВА.



Конкурс включал в себя несколько этапов, среди которых – медиавизитка «Мы – команда», мастер-класс «Разговоры о важном», викторина. На основании итогового протокола жюри определены победители и призеры конкурса. Лучшими стали Евгения Сыпченко и Дарья Письмарёва, воспитатели детского сада «Искорка», второе место у учителей школы № 2 Е. Камарды и К. Лапыгиной, третье – у Н.Бекешевой и С. Крец (школа № 3).